
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 16.3. 2007 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Znalecký posudek – pomníčky v katastru Obce Vrbice 

6/ Prodej pozemku č. 484/10 v k.ú. Vrbice nad Cidlinou 

7/ Pronájem pozemků – AGRO Slatiny a.s. 

8/ Nově vzniklé záležitosti 

9/ Diskuse 

10/ Usnesení 

11/ Závěr 

  

1) Starosta obce p. Zdeněk Karbulka zahájil veřejné zasedání v 18,35 hod., přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byl všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně zvolen pan Luboš 
Splítek. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně p. 
Josef Křídlo a p. Ing. Miloš Neuman. 



4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek, zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné se zpracovanou dokumentací včetně 
znaleckého posudku (ocenění jednotlivých pomníků) pomníků v katastrálním území 
Vrbice nad Cidlinou a Stříbrnice v Čechách. Aby bylo možno průběžně pomníky 
opravovat musí být zadány do majetku obce, i vzhledem k předpokládaným dotacím, 
které bychom chtěli čerpat. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili 
zadání pomníků dle znaleckého posudku do majetku obce. 

6) Dále starosta obce informoval o tom, že ze znaleckého posudku na pomníky nám 
bylo doporučeno dát pomník sv. –Trojice ve Vrbici a sv. Gotharda ve Stříbrnici zapsat do 
registru kulturních památek. Jde o památky jejichž stáří je více než 200 let. Přítomní 
zastupitelé jednomyslně odsouhlasili podání žádosti o zápis uvedených památek do 
registru kulturních památek. 

7) Prodej pozemku č. 484/10 v k.ú. Vrbice nad Cidlinou – přednesl p. Zdeněk Karbulka, 
starosta obce, jedná se o pozemek u objektu č.p. 62, máme zpracován znalecký 
posudek, na základě uveřejněného záměru obce poslala písemnou nabídku sl. Petra 
Netopilová, jako jediný zájemce, navrhla kupní cenu ve výši 8.500,-Kč. Prodej pozemku 
parc. č. 484/10 v k.ú. Vrbice nad Cidlinou sl. Petře Netopilové byl jednomyslně 
odsouhlasen všemi přítomnými zastupiteli za kupní cenu 8.500,-Kč. 

8) Starosta obce informoval o předložené smlouvě na pronájem pozemků AGRO Slatiny 
a.s. Jedná se o stejný rozsah pronájmu jako doposud. Pronájem pozemků byl 
jednomyslně schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

9) Dále informoval všechny přítomné Ing. M. Neuman o „zániku povolení“. Jde o zánik 
povolení týkající se odběru povrchových vod a vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových. Zánik povolení týkající se studní – je záležitostí majitelů nemovitostí, 
každý si musí v souladu se zákonem vyřídit sám, žádosti jsou k vyzvednutí na Obecním 
úřadu. Týká se všech majitelů nemovitostí, jejichž studna byla postavena po roce 1955, 
či všech, kteří mají studnu starší a prováděli rekonstrukci nemovitosti. Vyplněnou 
žádost se všemi potřebnými přílohami je nutno podat na Městský úřad Jičín, odbor 
životního prostředí. 

10) Povolení vypouštění odpadních vod do vod povrchových – nutno zmapovat, které 
nemovitosti vypouští odpadní vody přímo do místní vodoteče a které vypouští odpadní 
vody do místní kanalizace. Nemovitosti jež vypouští odpadní vody do místní vodoteče si 
musí požádat samostatně (jako u studní). Nemovitosti, které vypouští odpadní vody do 
místní kanalizace, tak za kvalitu vypouštěných vod zodpovídá obec. Obec nechá udělat 
rozbor odpadních vod a pak se parametry odpadních vod budou řešit individuálně s 
majiteli nemovitostí. Majitelé budou dokládat jak odpadní vody likvidují, budou 



předkládat doklady k zařízení, které vlastní. Starosta upozornil všechny majitele 
nemovitostí na povinnosti vyplývající ze zákona, doporučil povolení si včas vyřídit a 
upozornil na sankce plynoucí z porušení platných právních předpisů. Dále všichni 
přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili vyřízení potřebných povolení pro Obecní 
úřad. 

11) V souvislosti s odpadními vodami starosta dále sdělil, že možnost připojení na ČOV 
v Butovsi je řešena, může se stát, že naopak bude ČOV ve Vrbici, protože Butoves nemá 
potřebnou „místní vodoteč“, do které by vodu z ČOV vypouštěl. 

12) Starosta obce informoval o nabídce firmy Pedersen na odvoz odpadu, upozornil na 
stále se zvyšující náklady, na nutnost odpad třídit 

13) Starosta obce navrhl, aby se obec i v letošním roce přihlásila do soutěže Vesnice 
roku 2007 – podání přihlášky včetně požadovaných materiálů bylo všemi přítomnými 
zastupiteli jednomyslně schváleno. 

14) Starosta obce informoval o petici Spolku pro obnovu venkova, petice proti 
diskriminaci obyvatel venkova. Přečetl znění petice a požádal přítomné, kteří mají 
zájem se k petici připojit o vyplnění údajů. Dále dal starosta obce hlasovat o tom, zda 
se k petici připojí i zastupitelstvo. Hlasování bylo 4 zastupitelé pro připojení k petici, 1 
zastupitel byl proti. Zastupitelé se ztotožňují se zněním petice a tuto iniciativu 
podporují. 

15) Starosta obce seznámil přítomné s možností převodu silniční stavby v k. ú. Vrbice 
nad Cidlinou (silnice od křižovatky u Lustigů směrem do Třtěnice . na hranici 
katastrálního území). Dále informoval, že o bezplatný převod pozemku jsme již v 
loňském roce požádali ÚZSVM, bohužel zatím bez výsledku. do diskuze se zapojil p. 
Čapek, připomněl havarijní stav v oblasti u křižovatky, upozornil na nutnou opravu, 
cesta v létě práší, požadoval, aby silnice byla obci převedena a aby jí obec opravila, 
starosta vysvětlil, že v současné době nemůžeme opravovat cizí majetek, uvidíme, zda 
nám stát pozemek převede a pak se bude řešit otázka převodu povrchu vozovky. P. 
Čapek znovu apeloval na nutno opravu, požadoval přivézt asfaltovou drť, že se zúčastní 
brigády na její rozhrnutí. Vzhledem k zatím nevyjasněných majetkovým vztahům se 
zastupitelé dohodli na odložení tohoto bodu. 

16) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- p. Vízner – informoval, že ve Stříbrnici již probíhají projektové práce na rekonstrukci 
sítě NN, projekt by měl být předložen do konce 3/2007 a pak v případě, že bude mít ČEZ 
finanční prostředky bude zahájena rekonstrukce (4Q/2007 nebo 1.pol. r. 2008) 
- pí Plíšková se ptala na situaci s vybudováním místního vodovodu, starosta ji znovu 
informoval o tom, že stále nemáme zdroj vody, VOS Jičín nám vyjádření nedala 



- p. Křídlo požádal starostu o možnost informovat chalupáře ve Stříbrnici o zajištění 
úklidu veřejných prostranství 

17) P. Ing. M. Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

18) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným za účast a veřejné 
zasedání ve 21,40 hod. ukončil. 

  

Zapsal 16.3. 2007 - Luboš Splítek 

 


